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Agencije za odgoj i obrazovanje u suradnji s Ekspertnom radnom skupinom za Cjelovitu kurikularnu reformu i CARNet-om  5. siječnja 2016. godine održat će se stručno usavršavanje pod nazivom Što donosi Cjelovita kurikularna reforma? u tri tematska bloka: Kurikularni pristup: ciljevi i načela, Promjene koje donosi Cjelovita kurikularna reforma u osnovnim i srednjim školama i Predmeti u novom kurikulumu. Stručno usavršavanje održat će se u obliku webinara putem Connect komunikacijskog i kolaboracijskog alata.
Sadržaj
Tema webinara:
· Što donosi Cjelovita kurikularna reforma?
Tematski dijelovi webinara:
· Kurikularni pristup: ciljevi i načela
· Promjene koje donosi Cjelovita kurikularna reforma u osnovnim i srednjim školama
· Predmeti u novom kurikulumu
Voditelji webinara
Članovi Ekspertne radne skupine za Cjelovitu kurikularnu reformu: dr. sc. Boris Jokić, Branka Vuk, prof., dr. sc. Ružica Vuk, Tomislav Reškovac, prof., Suzana Hitrec, prof., dr. sc. Branislava Baranović i dr. sc. Zrinka Ristić Dedić.

PROBNO UKLJUČIVANJE 4. siječnja 2016.
-          probno uključivanje u 13 sati za sve srednje škole Republike Hrvatske

SUDJELOVANJE U WEBINARU 5. siječnja 2016.
-          webinar u 13 sati (webinar SŠ 13)
sve srednje škole Republike Hrvatske
Tijekom webinara sudionici će moći postavljati pitanja putem chata.
Za spajanje u webinare 4. i 5. siječnja 2016. kliknite na poveznicu:https://connect.carnet.hr:7443/?referer=https://connect.carnet.hr/webinar/.
Kreirane su virtualne sobe za webinare o Cjelovitoj kurikularnoj reformi koji će se održati 5.1.2016.  prema dogovoru za 13 sati:
https://connect.carnet.hr/kreforma13/
Tehnička proba za sve sudionike/škole je dan prije webinara, 4.1.2016.  u navedenim sobama prema dogovoru i također u isto vrijeme:
a u 13 sati:
https://connect.carnet.hr/kreforma13/

Svima koji imaju/dobiju poveznicu bit će dozvoljen ulazak u virtualnu sobu. Ali možete ući preko AAI@EduHR login opcije ako ulazite kao gost.
Za tehnička pitanja možete se obratiti na tcr@carnet.hr i tel: 01/666-1702 
