Na temelju članka 59. Zakona o radu (Narodne novine 93/14., 127/17.), članka 6. Zakona o poticanju zapošljavanja (Narodne novine 57/12., 120/12., 16/17.), ravnateljica Škole primijenjene umjetnosti i dizajna, Perivoj Vladimira Nazora 3/3, Zadar, Marjana Bakmaz, prof. raspisuje 

JAVNI POZIV
ZA PRIMANJE OSOBA NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE

1. Nastavnik/ica hrvatskog jezika – 1 izvršitelj/ica na razdoblje od 12 mjeseci u punom radnom vremenu 
2. Nastavnik/ica engleskog jezika – 1 izvršitelj/ica na razdoblje od 12 mjeseci u punom radnom vremenu 
3. Nastavnik/ica stručnih predmeta iz područja likovne umjetnosti i dizajna – 1 izvršitelj/ica na razdoblje od 12 mjeseci u punom radnom vremenu 


Uvjete za prijavu na ovaj poziv ostvaruje nezaposlena osoba koja je prijavljena u evidenciji nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje duže od 30 dana i ima odgovarajuću struku prema članku 105. i 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.-ispr, 90/11., 16/12., 86/12.,94/13., 152/14., 7/17., 68/18.) i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (Narodne novine 1/96. i 80/99.), za obavljanje poslova radnog mjesta nastavnika/ice tjelesne i zdravstvene kulture i koja, bez obzira na razdoblje ukupno evidentiranog staža u mirovinskom osiguranju, nema više od jedne godine staža u zvanju u kojem se obrazovala. 
Kandidati koji ispunjavaju tražene uvjete dužni su uz prijavu dostaviti: 
- životopis 
- diplomu odnosno dokaz o stečenoj stručnoj spremi 
- domovnicu odnosno dokaz o državljanstvu 
- uvjerenje o nekažnjavanju u smislu čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci) 
- dokaz o radnom iskustvu (elektronički zapis ili potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje) 

Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici. 
Na javni poziv se mogu prijaviti osobe oba spola. 
Nepravovremene i nepotpune prijave neće biti razmatrane. 
Pisane prijave se podnose od 12.12.23018. do 20.12.2018. neposredno u Tajništvo škole ili putem pošte na adresu škole (Škola primijenjene umjetnosti i dizajna, Perivoj Vladimira Nazora 3/3, 23 000 Zadar) s naznakom „za javni poziv“. 
Javni poziv oglašava se na oglasnoj ploči i web stranici škole, te na propisanom obrascu PR na oglasnoj ploči te mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područni ured Zadar. 


Ravnateljica: 
Marjana Bakmaz, prof. 
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